

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

## **Készült Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2019. október hó 28. napján megtartott alakuló üléséről.**

**Az ülés helye:** Nagyéri Önkormányzat Polgármesteri Hivatal házasságkötő terme  
6917 Nagyér, Szabadság u. 33.

**Jelen vannak:** Lőrincz Tibor polgármester  
Deák Péter képviselő  
Czirbus Imre képviselő  
Czollner János képviselő  
Csávás Zoltán képviselő

**Tanácskozási joggal meghívott:** Dr. Sarkadi Péter jegyző  
Morauvszki Tibor HVB elnök

### **1. Napirend pont: A választás eredményének ismertetése**

*Lőrincz Tibor polgármester* – Tisztelettel köszöntöm a képviselőtestület tagjait, jegyző urat és a választási bizottság elnökét, Morauvszki Tibort. Felkérném az elnök urat, hogy szíveskedjék ismertetni a nagyéri választás eredményét.

*Morauvszki Tibor HVB elnök* – A Helyi Választási Bizottság nevében köszöntöm a képviselőtestületet és a hallgatóságot. Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy Nagyér községben is lezajlott 2019. október 13-án a helyi önkormányzati képviselők és a polgármester választása. A Bizottság a jogszabály által előírt határidőben megalakult a képviselőtestület által választott 5 taggal és két póttaggal. A bizottság a munkáját zavartalanul végezte, a polgármesteri és képviselői tisztség betöltésére jelentkező választópolgárokat nyilvántartásba vette, majd döntött a szavazólapon való elhelyezkedésük sorrendjéről. A Helyi Választási Bizottság Szavazatszámoló Bizottságként is működött, mivel a település egy szavazókörs. A választás alkalmával napközben különleges esemény nem történt. A polgármesteri tisztség betöltésére 1 jelölt jelentkezett, míg a négy képviselői posztra 4 jelölt mérte meg magát. A választásra jogosult 411 nagyéri választópolgár közül 123 járult az urnához. A leadott szavazólapok közül összesen 7 db volt érvénytelen. Az eredményjegyzőkönyv adatai alapján a Választási Bizottság megállapította, hogy Lőrincz Tibor független jelölt 115 szavazatot kapott. Ennek alapján Nagyér község polgármestere Lőrincz Tibor független jelölt lett. A megválasztott képviselők, a következő szavazatokat kapták:

Czollner János	85 szavazattal	független,
Csávás Zoltán	92 szavazattal	független,
Deák Péter	101 szavazattal	független,
Czirbus Imre	90 szavazattal	független.

(A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

### **2. Napirend pont: Napirendi pontok elfogadása**

*Lőrincz Tibor polgármester* – A napirendi pontok elfogadása következik. 14 napirendi pont van az egyebekkel, ez a testületi tagoknak kiküldésre került. Kérem a testületet, fogadja el a napirendi pontokat. Köszönöm. 5 igen.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Napirend elfogadása**

75/2019. (X.28.)

**HATÁROZAT**

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. A választás eredményének ismertetése
2. Napirendi pontok elfogadása
3. Önkormányzati képviselők eskütétele
4. Polgármester eskütétele
5. Polgármesteri program ismertetése
6. Alpolgármester megválasztása
7. Alpolgármester eskütétele
8. Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
9. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
10. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
11. Bizottságok létrehozása
12. A képviselők tiszteletdíjának megállapítása
13. Tájékoztatás, Egyebek:
  - Társulásokba delegálás
  - Testvér-települési együttműködési megállapodás Majláthfalvával

**3. Napirend pont: Önkormányzati képviselők eskütétele**

*Lőrincz Tibor polgármester* – Megkérném a választási bizottság elnökét, hogy a képviselőket eskesse le a szöveg előmondásával.

*Az önkormányzati képviselők leteszik az esküt.*

*(Az eskü szövege és az esküokmányok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)*

**4. Napirend pont: Polgármester eskütétele**

*Lőrincz Tibor polgármester* – A polgármester eskütétele következik, felkérem a választási bizottság elnökét, hogy mondja elő az eskü szövegét.

*A polgármester leteszi az esküt.*

*(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**5. Napirend pont: Polgármesteri program ismertetése**

*Lőrincz Tibor polgármester* – Célunk a folyamatban lévő, megnyert pályázatok végrehajtása. nyert a „Jó kis hely” című 44 millió Ft-os támogatottságú pályázatunk. Az orvosi eszköz pályázatunk is nyert, és sikeres lett a Magyar Falu Program keretében az eszközbeszerzésre benyújtott pályázatunk. Amennyiben még lesz lehetőség jövőre fogunk pályázni a Magyar Falu Programra. Testvér-települési megállapodás létrejöttére szándéknyilatkozat van Majláthfalvával közöttünk. Van közös pályázatra is lehetőség 15 millió Ft-ra. A 2 majláthi településnek sok a közös történelme, és erre alapoznánk az együttműködést. A közfoglalkoztatási program lecsengőben van. A járdaprogramot folytatjuk. A mezőgazdasági programban nincs ember. Vagy 2 tucat pályázati lehetőséget kihasználtunk, így több pályázati elszámolás még folyamatban van, illetve monitoringozás alatt áll. További terv, illetve szándék, hogy a Nagyér elnevezést visszaállítjuk Nagymajlátra, a régi névre, de még sok utána járást, egyeztetést igényel.

Czirbus Imre képviselő – Egyetértek, még sokaknak a személyi igazolványába születési helyként Nagymajláth van. Nem is tudom, honnan jött ez az új név.

#### **6. Napirendi pont: Alpolgármester megválasztása**

Lőrincz Tibor polgármester – Következő napirendi pontunk az alpolgármester megválasztása. A jelenlegi SZMSZ-ünk szerint társadalmi megbízatású alpolgármester választására van lehetőség. Az alpolgármester megválasztása nyilvános ülésen titkos szavazással történik. Zárt ülést csak az érintett kérésére lehet elrendelni. Alpolgármesternek Deák Pétert javaslom, mivel ő volt eddig is az alpolgármester. Többször is felkértem az elmúlt időszakban a helyettesítésekre, és ő ezt mindig el tudta látni. Ezen kívül ő van itt a faluban, így az elérhetősége egyszerű.

Lőrincz Tibor polgármester – A Szavazatszámoló Bizottság elnökének Czirbus Imrét javaslom, tagjának pedig Csávás Zoltán képviselőt.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **Tárgy: Szavazatszámoló Bizottság tagjainak megválasztása**

76/2019. (X.28.)

### **HATÁROZAT**

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Szavazatszámoló Bizottság elnökének Czirbus Imre képviselőt, tagjának pedig Csávás Zoltán képviselőt megválasztotta.

Dr. Sarkadi Péter jegyző – A titkos szavazás menete a következő. A titkos szavazásról jegyzőkönyv készül, szavazólapok készültek a szavazáshoz, melyek mindegyikén feltüntetésre került az alpolgármester neve, és mellette egy kör. Ha a jelöltre adják le a szavazatukat, akkor egy X vagy + jelet kell a körbe tenni. Ha nem szavaznak rá, akkor üresen kell hagyni. A titkos szavazásra külön helyiség van biztosítva. A szavazatszámoló bizottság ellenőrzi az urnát, hogy üres-e, majd azt lezárja, ezután a képviselők és a polgármester egyesével mennek be a helyiségbe, ott leadják a szavazataikat, bedobják az urnába a lapot. A szavazás után a bizottság az urnát felbontja, és a szavazatokat összesíti. A szavazás akkor eredményes, ha a jelöltre a megválasztott képviselők felénél egyel több szavazat került leadásra. Adott esetben az alpolgármesterré váláshoz 3 szavazat szükséges. A szavazatszámoló bizottság jegyzőkönyvet készít erről, és az elkészült jegyzőkönyv alapján a szavazatszámoló bizottság elnöke ismerteti majd a szavazás eredményét. Kérem a polgármestert, hogy a szavazás idejére szünetet rendeljen el.

Lőrincz Tibor polgármester – A szavazás idejére szünetet rendeljek el.

- SZÜNET -

Lőrincz Tibor polgármester – Megkérem a szavazatszámoló bizottság elnökét, hogy ismertesse az eredményt.

Czirbus Imre képviselő, a Szavazatszámoló Bizottság elnöke – Ismertetem az eredményt. A jegyzőkönyv alapján jelen volt az urna felbontásánál Czirbus Imre, és Csávás Zoltán. Tárgy az alpolgármester megválasztása titkos szavazással. A szavazatszámoló bizottság átvett 5 db szavazólapot, melyek mindegyikén feltüntetésre került Deák Péter alpolgármester jelölt neve és mellette egy üres karika. A szavazatszámoló bizottság megvizsgálta a szavazatok leadására előkészített urnát, és megállapította, hogy az urna üres volt, és az urnát lezárta. Ezt követően a bizottság elnöke a polgármesternek és a képviselőknek átadta a szavazólapokat. A szavazásra biztosított külön helyiségbe

egyeseivel mentek szavazni. A szavazás megtörténte után a bizottság megállapította, hogy az urna nem sérült. Az urna felbontása után a szavazólapok számbavétele megtörtént, megállapítást nyert, hogy az urnában 5 db szavazólap volt. A bizottság a szavazólapok vizsgálata során megállapította, hogy 5 db szavazólapon a név melletti karikában X volt. Megállapítottuk, hogy az alpolgármester jelölt 5 db szavazatot kapott, az alpolgármester választás érvényes és eredményes. Az eredményt kihirdettem, gratulálok az alpolgármesternek.

*(A titkos szavazás jegyzőkönyve e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

*Lőrincz Tibor polgármester* – Én is gratulálok az alpolgármesternek. Most kérem, foglalja határozatba a testület az alpolgármester megválasztását, a titkos szavazás eredményét. Köszönöm.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Alpolgármester megválasztása**

**77/2019. (X.28.)**

**H A T Á R O Z A T**

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete Deák Péter képviselőt minősített többséggel alpolgármesterré megválasztotta.

**7. Napirend pont: Alpolgármester eskütétele**

*Lőrincz Tibor polgármester* – Megkérem a választási bizottság elnökét, hogy az esküt tettesse le az alpolgármesterünkkel.

*Az alpolgármester leteszi az esküt.*

*(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**8. Napirend pont: Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

*Lőrincz Tibor polgármester* – Átadnám a jegyző úrnak a szót, hogy előterjessze az SZMSZ módosítását.

*Dr. Sarkadi Péter jegyző* – A módosítás szükségességét illetően csatoltam a Csongrád Megyei Kormányhivatal CS/B01/07557-1/2019. számú levelét, melynek értelmében a Mötv. 52.§ (1) bekezdése, és 60.§-a szerint a testületi ülés jegyzőkönyvét, mint közokiratot, a polgármester és a jegyző írja alá és ehhez képest többlet követelményt támasztana amennyiben az SzMSz jegyzőkönyv hitelesítő aláírását is megkövetelné. Ennek előírására a törvény nem ad felhatalmazást. Függetlenül tartalmazza a testület összetétele, és a bizottságok meghatározása. A további szükséges módosítások tervezetét az előterjesztésemben leírtam.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Ha nincs kérdés, aki elfogadja az előbbieken ismertetett SZMSZ módosítást, az kérem, szavazzon.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének  
9/2019. (X.28.) önkormányzati rendelete  
AZ ÖNKORMÁNYZAT SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI  
SZABÁLYZATÁRÓL szóló  
6/2014.(VIII.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

### **9. Napirend pont: A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása**

*Lőrincz Tibor polgármester* – Átadnám a jegyző úrnak a szót.

*Dr. Sarkadi Péter jegyző* – A képviselőtestületnek a polgármester juttatásait illetően nincs döntési jogköre, mind az illetmény/tiszteletdíj, mind a költségtérítés törvényben rögzített fix összeg. A főállású polgármesterek illetményének a mértéke a település lakosságszámától függően kerül meghatározásra. Minden esetben a megyei jogú város polgármestere részére megállapított illetmény, amelynek összege megegyezik az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szólótörvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével. Ez az összeg: 997.170 Ft. A Möt. 71.§ (4) bekezdése szerint a polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg 40%-a az 501-1500 fő lakosságszámú település polgármestere esetében. A fentiek értelmében a főállású polgármesterek illetményének összege az alábbiak szerint alakul. 501-1.500 fő között 398.868 Ft. Az Möt. 146.§ (3) bekezdése szerint a lakosságszám tekintetében a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvényben meghatározott lakosságszámot és időpontot kell figyelembe venni. E törvény alkalmazásában (2.§) a lakosságszám azon személyek száma, akiknek a polgárok személyi és lakcím adatait tartalmazó nyilvántartásban szereplő lakóhelye, lakóhely hiányában tartózkodási helye az adott település közigazgatási területén található, vagy akiknek a lakóhelye csak az adott település megnevezését tartalmazza. Az időpont tekintetében pedig a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása évének január 1-jei lakosságszáma az irányadó (3.§). Nagyér esetében ez a szám: 549 fő. A Möt. 71.§ (6) szerint: „A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.” Ez az összeg 59.830 Ft.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Jegyző úr előterjesztése alapján kérem, foglalja a testület határozatba a polgármester illetményének megállapítását. Köszönöm. Egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **Tárgy: Polgármester illetményének megállapítása**

**78/2019. (X.28.)**

#### **H A T Á R O Z A T**

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete Lőrincz Tibor polgármester illetményét 2019. október 13. napjától kezdődő hatállyal 398.868 Ft/hó összegben állapítja meg.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Aki elfogadja az elhangzott kötelező költségtérítés összegét, az kérem, szavazzon. Köszönöm szépen, egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **Tárgy: Polgármester költségtérítésének meghatározása**

**79/2019. (X.28.)**

#### **H A T Á R O Z A T**

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete Lőrincz Tibor polgármester költségtérítését 2019. október 13. napjától kezdődő hatállyal 59.830 Ft/ hó összegben állapítja meg.

### **10. Napirend pont: Az alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása**

*Lőrincz Tibor polgármester* – Az előterjesztésben le van írva, hogy az alpolgármester illetménye legfeljebb milyen összegű lehet, kérem a jegyző urat, hogy ha van kiegészítése, azt tegye meg.

*Dr. Sarkadi Péter jegyző* – A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja a Mötv. 80.§ (2) bekezdése szerint: „A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.” A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, mely összeg: 199.434 Ft. Fentiekből következik, hogy a tiszteletdíj mértékét legfeljebb 179.490 Ft-ban állapítja meg a testület. A tiszteletdíj mértékére a polgármester tesz javaslatot és azt határozattal fogadja el a testület. Költségtérítés tekintetében a Mötv. 80.§ (3) bekezdése szerint: „A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a társadalmi megbízatású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.” Ezen összeg a tiszteletdíj mértékétől függ, de a tiszteletdíj megállapítása esetén kötelező a kifizetése.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Ismeritek a véleményem erről. A működtetésért a polgármester, a gazdálkodásért a képviselőtestület flel. Jelenleg 17 ezer Ft van a számlánkon. Türelmet kérek a képviselőtársaimtól, s szeretném, ha az alpolgármester úr lemondana a tiszteletdíjáról.

*Czirbus Imre képviselő* – Én javasolnám, hogy az eddigi tiszteletdíj maradjon év végéig, utána majd meglátjuk.

*Deák Péter alpolgármester* – Tudomásul veszem a helyzetet. Én tartózkodom.

*Dr. Sarkadi Péter jegyző* – A törvény szerint akkor is meg kell állapítani most az alpolgármestert megillető tiszteletdíjat.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Aki egyetért velem, az kérem, szavazzon. 5 igen

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Tárgy: Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

**80/2019. (X.28.)**

### **HATÁROZAT**

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete Deák Péter társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2019. október 28. napjától kezdődő hatállyal 179.490 Ft/hó összegben állapítja meg.

*Deák Péter alpolgármester* – A tiszteletdíjról részben lemondok és a nyilatkozatomat írásban is megteszem. 40.000 Ft körüli összegre gondoltam, mint eddig volt. Pontosabban 77 %-ról.

*(A nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

*Lőrincz Tibor polgármester* – Aki egyetért vele, az kérem, szavazzon. 5 igen.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Alpolgármester tiszteletdíjáról részben történő lemondásának elfogadása**  
**81/2019. (X.28.)**

#### HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete tudomásul vette, hogy Deák Péter alpolgármester a 80/2019. (X.28.) számú határozatban foglalt 179.490 Ft-ban megállapított illetményének 77 %-áról lemond, így az alpolgármester akaratával egyezően tiszteletdíját 2019. október 28. napjától kezdődő hatállyal 41.283 Ft/hó összegben állapítja meg.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Az előző határozat függvényében a költségtérítésről is kell határozni, mely kötelező 15 %-a az alpolgármester tiszteletdíjának. Aki egyetért vele, az kérem, szavazzon. 5 igen.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Alpolgármester költségtérítésének megállapítása**

**82/2019. (X.28.)**

#### HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete Deák Péter társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 2019. október 28. napjától kezdődő hatállyal 6.192 Ft/hó összegben állapítja meg.

#### **11. Napirend pont: Bizottságok létrehozása**

*Lőrincz Tibor polgármester* – Bizottságokat kell létrehozunk, illetve pontosan a meglévő bizottságainknak a tagjait kell újraválasztanunk, mert az alpolgármester nem lehet bizottságnak tagja. A Vagyonyilatkozatok Kezelésével Megbízott Bizottság elnökének javaslom Czollner János képviselőt, tagjának pedig Csávás Zoltán képviselőt, ha elfogadjátok. Köszönöm, kérem, szavazzunk. Egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Vagyonyilatkozatok Kezelésével Megbízott Bizottság tagjainak megválasztása**

**83/2019. (X.28.)**

#### HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Vagyonyilatkozatok Kezelésével Megbízott Bizottság elnökének Czollner János képviselőt, tagjának pedig Csávás Zoltán képviselőt megválasztotta.

*Lőrincz Tibor polgármester* – A Selejtezési Bizottság elnökének Csávás Zoltán képviselőt, tagjának Czollner János képviselőt javaslom, ha elfogadják. Köszönöm, akkor kérem, szavazzunk. Egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: A Selejtezési Bizottság tagjainak megválasztása**

84/2019. (X.28.)

## HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Selejtezési Bizottság elnökének Csávás Zoltán képviselőt, tagjának pedig Czollner János képviselőt megválasztotta.

### **12. Napirend pont: A képviselők tiszteletdíjának megállapítása**

*Lőrincz Tibor polgármester* – Az előterjesztésben jegyző úr leírta, hogy a képviselőtestület önkormányzati képviselőnek rendeletében meghatározott tiszteletdíjat és természetbeni juttatást állapíthat meg. Külön ki van emelve, hogy a tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti a kötelező feladatellátást, továbbá azt csak saját bevételeink terhére állapíthatjuk meg. A tiszteletdíjat meg kell állapítani, csak míg ilyen a költségvetésünk, nem folyósítjuk. Kérem a további türelmeteket.

*Czirbus Imre képviselő* – Tudomásul vettük.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Tehát, nyilván eldöntöttétek, hogy mit akartok. Ha egyéb kérdés nincs, akkor szavazásra bocsátom a képviselői tiszteletdíj kérdését. Úgy teszem fel a kérdést, hogy aki egyetért ugyan a tiszteletdíjjal, hogy ugyanannyi legyen, mint előzőleg a rendelet szerint 15.000 Ft/hó, az szavazzon annak tudatában, hogy ennek folyósítása az önkormányzat pénzügyi nehézségei miatt szünetel. Ez esetben nem kell rendeletet módosítani. Amennyiben lesz rá keret, akkor utaljuk a tiszteletdíjat. Szavazzunk! 5 igen.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Tárgy: Döntés képviselői tiszteletdíjról**

85/2019. (X.28.)

## HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a képviselői tiszteletdíjat továbbra is 15.000 Ft/hó bruttó összegben állapítja meg.

### **13. Napirend pont: Egyebek**

*Lőrincz Tibor polgármester* – Szeretném megköszönni még egyszer a tiszteletdíjjal kapcsolatos döntéseket, és kérek benneteket, hogy ugyanúgy egyetértésben munkálkodjunk együtt a következő 5 évben is a falu érdekében, mint ahogy azt eddig tettük. Még jegyző úr kíván valamit mondani.

*Dr. Sarkadi Péter jegyző* – Az egyebekben szólni kell a vagyonnyilatkozatok beadásának kötelezettségéről, ezt majd megkapja mindenki, és a választást követő 30 napon belül le kell adni, szerintem nem jelent nagy gondot a kitöltése. Azon kívül összeférhetlenségi szabályok, méltatlansági szabályok vannak benne a törvényben, a méltatlanság az új. Én összeszedtem ezeket, ezt én kiadom mindenkinek tanulmányozása, mert többre megyünk vele, ha átolvassátok, mintha akármennyit is beszélnek róla, egyrészt az időt nem húzzuk szívesen, ebben le van írva feketén-fehéren, és vissza lehet nézni. Egy dolog van még, ez a köztartozásmentes adatbázisba való felvétel. Akinek van ügyfélkapuja, a NAV honlapján ezt el tudja intézni, akinek nincs ügyfélkapuja, annak nyomtatványon kell kérnie.

### **- Társulásokba delegálás**

*Lőrincz Tibor polgármester* – 5 ilyen társulásról tudok, mi a DAREH-nek már nem vagyunk tagjai. Először döntsünk a makói ivóvízminőség-javító társulásba delegálásomról, akadályoztatásom esetén pedig javaslom, Deák Péter alpolgármestert megválasztani. Köszönöm. Egyhangú.



A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: „Makó és Térsége” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásba delegálás**

86/2019. (X.28.)

### HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete „Makó és Térsége” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásba Nagyér Község Önkormányzata részéről Lőrincz Tibor polgármestert, akadályoztatása esetén Deák Péter alpolgármester delegálja.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Döntsünk a makói többcélú társulásba delegálásomról, akadályoztatásom esetén pedig Deák Péter alpolgármestert javaslom megválasztani. Köszönöm. Egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Makói Többcélú Kistérségi Társulásba delegálás**

87/2019. (X.28.)

### HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Makói Többcélú Kistérségi Társulásba Nagyér Község Önkormányzata részéről Lőrincz Tibor polgármestert, akadályoztatása esetén Deák Péter alpolgármester delegálja.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Döntsünk a szociális társulásba delegálásomról, akadályoztatásom esetén pedig Deák Péter alpolgármestert javaslom megválasztani. Köszönöm. Egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Csanádalberti Térségi Szociális és Gyermejjóléti Önkormányzati Társulásba delegálás**

88/2019. (X.28.)

### HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Csanádalberti Térségi Szociális és Gyermejjóléti Önkormányzati Társulásba Nagyér Község Önkormányzata részéről Lőrincz Tibor polgármestert, akadályoztatása esetén Deák Péter alpolgármester delegálja.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Döntsünk az óvodai társulásba delegálásomról, akadályoztatásom esetén pedig Deák Péter alpolgármestert javaslom megválasztani. Köszönöm. Egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Pitvaros Térségi Óvodai és Minibölcsődei Nevelési Intézményi Társulásba delegálás**

89/2019. (X.28.)

**HATÁROZAT**

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Pitvaros Térségi Óvodai és Minibölcsődei Nevelési Intézményi Társulásba Nagyér Község Önkormányzata részéről Lőrincz Tibor polgármestert, akadályoztatása esetén Deák Péter alpolgármester delegálja.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Döntsünk a szélessávú társulásba delegálásomról, akadályoztatásom esetén pedig Deák Péter alpolgármestert javasolom megválasztani. Köszönöm. Egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Pitvaros Térségi Szélessávú Informatikai Infrastruktúrát Üzemeltető Társulásba delegálás**

90/2019. (X.28.)

**HATÁROZAT**

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Pitvaros Térségi Szélessávú Informatikai Infrastruktúrát Üzemeltető Társulásba Nagyér Község Önkormányzata részéről Lőrincz Tibor polgármestert, akadályoztatása esetén Deák Péter alpolgármester delegálja.

**- Testvér-települési együttműködési megállapodás Majláthfalvával**

*Lőrincz Tibor polgármester* – Mint korábbi ülésünkön említettem delegáció járt nálunk a romániai Majláthfalva faluból, és együttműködési szándékunkról tettünk tanúbizonyságot. A testvér-települési megállapodás alapja több pályázati lehetőségnek. Ez anyagilag nem kerül semmibe. Egy kicsi nyelvi nehézség van, ami hátráltatja az ügyintézését. A romániai kicsi falu körzetközpontja Vinga település, ahová még másik nyolc település is tartozik, tehát nem önálló, így a megállapodás elfogadásáról, részükről Vinga önkormányzata fog döntést hozni. A faluval sok a történelmi egyezőségünk is.

*Deák Péter alpolgármester* – Teljesen jó ez, egyetértek.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Amennyiben egyetértetek, erősítsük meg, hogy elfogadjuk az együttműködési megállapodást Majláthfalvával. Köszönöm, egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Testvér-települési együttműködési megállapodás a romániai Majláthfalva településsel**

91/2019. (X.28.)

**HATÁROZAT**

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete Testvér-települési együttműködési megállapodást köt a romániai, Arad megyei Majláthfalva településsel a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal, az abban foglalt további közös együttműködésre, az önkormányzatok, civil szervezetek és lakosok közötti kapcsolatépítés céljából. Felkéri a romániai Vinga Község Önkormányzatát, mint községközpontot, hogy az együttműködési megállapodást fogadják el.

Az együttműködési megállapodás hivatalos aláírására a település falunapja alkalmával kerül sor ünnepélyes keretek között.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy az együttműködési megállapodást írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: bentiek szerint

*Lőrincz Tibor polgármester* – A családjóléti szolgálattól megkerestek, hogy a jelenleg pitvarosi Rácz Krisztinán, ha tudunk, segítsünk, aki jelenleg dolgozik. Két szolgálati lakás jöhet szóba a Diriczi-féle ház, amit ki kellene takarítani, illetve a posta melletti szolgálati lakást. Ki kellene emelni abból a környezetből, ahol most van.

*Deák Péter alpolgármester* – Milyen munkát gondoltál neki adni, amiből tudná fizetni a bérleti díjat, rezsit. Pitvaros miért nem segített neki. A Diriczi-féle ház milyen költségekkel járna télen.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Gyermekek után fizet gyermektartást, és a közfoglalkoztatásban tudnák alkalmazni, ezzel teljesítenénk a létszámkeret feltöltést. Ne gondold, hogy nagy igényekkel az egész házat használná. Kályhával történő fűtést is meg tudnánk oldani.

*Deák Péter alpolgármester* – Kérem képviselőtársaimat, hogy igyekezzünk részt venni mindegyik ülésen.

*Lőrincz Tibor polgármester* – Amennyiben nincs több kérdés, észrevétel, úgy a testületi ülést bezárom.

Kmft.



Lőrincz Tibor  
polgármester



Dr. Sarkadi Péter  
jegyző